



यशोवति

दैनिक यशोवति की और खबरों एवं ई पेपर के लिये लॉग इन करें
https://dainikyashonnati.com
एप डाउनलोड करें

वर्ष 8+16 अंक 72 प्रधान संपादक- राजेश अग्रवाल yasonati@gmail.com सितनी रातगिवा 18 नवंबर 2023 संपादक-मनोज मर्दन त्रिवेदी मूल्य 1.50 पृष्ठ-

पृष्ठ-3 बालाघाट समाचार

पृष्ठ-4 मंडला समाचार



विधानसभा चुनाव के महायज्ञ में 85 प्रतिशत से अधिक मतदाताओं ने दी आहुति

शुक्रवार को विधानसभा निर्वाचन के आम चुनाव में मतदाताओं ने भारी उत्साह के साथ मतदान किया और लोकतंत्र के महायज्ञ में अपनी आहुति देने हेतु शाम 06 प्रात तकालीन आंकड़े अनुसार बरखाट में 87.54 प्रतिशत, सिवनी में 82.77 प्रतिशत, केवलाही में 87.31 प्रतिशत तथा लखनादीन में 84.23 प्रतिशत मतदान हो चुका था और अमी अनेक स्थानों पर शाम 06 तक प्रवेश कर चुके मतदाता मतदान कर रहे हैं। समाचार लिखे जाने तक जिले में रिकार्ड 85 प्रतिशत से अधिक मतदान संपन्न हो चुका था। जिले के विभिन्न केंद्रों में शाम 06 बजे की स्थिति में मतदान केंद्र में प्रवेश कर चुके मतदाताओं से मतदान कराये जाने का कार्य जारी रहा। तकालीन आंकड़े अनुसार बरखाट में 87.54 प्रतिशत, सिवनी में 82.77 प्रतिशत, केवलाही में 87.31 प्रतिशत तथा लखनादीन में 84.23 प्रतिशत मतदान हो चुका था।

लखनादीन में 84.23 प्रतिशत मतदान हुआ। प्रातः 07 बजे से प्राथम मतदान दिखाई दी। हालांकि मतदान केंद्रों के आसपास राजनीतिक दलरचस्वी रखने वाले और राजनीतिक



कने मतदाताओं की गति ठंड के कारण कम रही परंतु जैसे जैसे सूर्य अपनी किरणों में प्रखर करते रहा है मतदाताओं में उत्साह बढ़ता गया। हालांकि मतदान के लिये बुद्धी और महिलानों ने बहुत शौकता से मतदान प्रक्रिया में भाग लिया। नव मतदाताओं में बेहतर उत्साह दिखाई दिया। मतदान केंद्रों में मतदाताओं की कतार घुप तेज होने के बाद ही

वर्षों प्रयासियों ने भी पॉइंट में भाग देकर मतदान किया। चुनाव को लेकर प्रशासन मुस्तैद नजर आया। मतदान केंद्रों का निरीक्षण कर अधिकारी व्यवस्थाओं का जायजा लेते रहे। सूरज की प्रखरता के साथ ही जिले के अधिकतर मतदान केंद्रों पर मतदाताओं की लंबी होली जा रही है। मतदाताओं में भारी उत्साह देखने को मिल रहा है। नव मतदाता ने पहली बार का मतदान बड़ी उत्सुकता के साथ किया बहुत से नव मतदाता मतदान केंद्रों के पास फोटो खींचकर सोशल मीडिया में वायरल करते रहे। मतदान केंद्रों की पर्याप्तता और अनेक प्रकार की सुविधाओं से मतदाताओं को मतदान करने में आसानी हुई। लोकतंत्र के महायज्ञ में आहुति डालने के लिये पर के सदस्य बुजुर्गों को बाड़े से मान के साथ मतदान केंद्रों पर लेकर जा रहे थे। मतदान के लिये महिलाओं ने भी भारी उत्साह ही नहीं दिखाया बल्कि राजनीतिक दलों की धोखाओं पर भी बड़ी रूचि के साथ तक 70.66 प्रतिशत मतदान ही दिखाया। ग्रामीण क्षेत्र के मतदान केंद्रों में सुबह से मतदान के प्रति लोगों में उत्साह देखा गया। मतदान केंद्रों में कड़ी सुरक्षा के बीच मतदाताओं ने मतदान किया।

जिले वासियों ने लोकतंत्र के महायज्ञ में बढ-चढकर लिया हिस्सा

सिवनी यशो:- विधानसभा निर्वाचन 2023 अंतर्गत शुक्रवार 17 नवंबर को संपूर्ण जिले में मतदान प्रक्रिया शांतिपूर्ण एवं व्यवस्थित संपन्न हुई। जिले के चारों विधानसभा क्षेत्रों में बढ-चढकर मतदाताओं ने लोकतंत्र के महायज्ञ में अपनी सहभागिता दी। जिले के सभी 1406 मतदान केंद्रों में प्रातःकाल से मतदाताओं की लंबी-लंबी कतारें दिखाई देने लगी थी, जिहां 110 वर्ष से अधिका आयु के बुजुर्ग स्वयं मतदान करने पहुंचे वहीं पहली बार मताधिकार का उपयोग कर रहे नवमतदाताओं में मतदान को लेकर खासा उत्साह दिखाई दिया।



मतदाताओं को उनके पोलिंग बूथ की जानकारी देने के लिए आगवानी कार्यकर्ता व अन्य कर्मचारियों की द्यूटी भी केंद्र पर लगाई गई है। वहीं बड़ी सं या गये थे मतदान के लिये अनेक सीआइएसएफ भी सजगता के साथ निगरानी करते रहा। जिले के अधिकांश मतदान केंद्रों पर मतदान के लिए लोगों में भारी उत्साह देखने को मिल रहा है। सभी मतदान केंद्रों में मतदाताओं के बाड़ी सं या में पहुंचने का सिलसिला जारी है। सुबह सात बजे से पोलिंग बूथों पर मतदाता पहुंचना प्रारंभ हो गये थे मतदान के लिये अनेक उत्साही सबसे पहले मेरा मतदान की ठान कर निगरानी बूथों पर सुबह सात बजे के पूर्व ही पहुंच गये थे तो कुछ शाम पांच बजे के बाद और कुछ शाम 06 बजे के

सिवनी यशो:- विधानसभा चुनाव 2023 के लिये हुये मतदान में आम मतदाताओं ने उत्साह के साथ भाग लिया और शाम 06 बजे तक जिले की चारों विधानसभाओं में 85 प्रतिशत से अधिक मतदान हुआ मतदान का समय शाम 06 बजे के बाद भी मतदान केंद्रों में प्रवेश कर चुके मतदाता समकाल लिखे जाने तक मतदान कर रहे थे, यह प्रशिक्षण और बढ़ेगा। जिले की चारों विधानसभाओं में सशान्ति मतदान बरखाट विधानसभा में 87.54 प्रतिशत, सिवनी विधानसभा में 82.77 प्रतिशत, केवलाही विधानसभा में 87.31 प्रतिशत एवं

मतदान करने के लिए मतदाताओं में देखा गया उत्साह

सुबह से ही ल खी ल खी कतार देखी गई मतदान केंद्र में छत्रा यशो - एक चरण में हो रहे हैं विधान सभा को लेकर चुनाव आयोग की तैयारी पूर्ण कर ली गई थी वहीं इस प्रक्रिया मतदान हो सके जिसके लिए मतदाताओं में मतदान के लिए जागरूकता अभियान भी चलाया गया। जिसका परिणाम यह हुआ कि शुक्रवार 17 नवंबर को सुबह सात बजे से ही मतदाताओं में जनदरद उत्साह देखा गया। बरखाट जाता है कि छत्रा नगर में पांच जगह मतदान केंद्र बनाए गए थे जिनमें सोपाप खड विद्यालय में चार मतदान केंद्र बनाए गए वहीं आर वैनागा कालोनी के स्कूल में चार मतदान केंद्र रहे



मतदान केंद्रों को छोड़कर बाकी सभी में सुबह से ही लोगों की अच्छी खाली भीड़ देखी गई। मुकाबले इन दोनों मतदान केंद्रों का प्रतिशत काफी कम रहा वहीं लोग भी परेशान होते नजर आए।

जिसको लेकर सभी मतदान केंद्रों में दृष्टि साफिल भी पूर्णता कराई गई है साथ ही थप भी बनाए गए हैं। छत्रा में 6 नंबर और 16नंबर मतदान केंद्र पिक मतदान केंद्र बनाए गए जिसमें सात कलर पिक रखा गया है इसके अलावा पिक मतदान केंद्र में महिलाओं की भी छुट्टी रही शपट रही वजह रही कि वहां का वॉटिंग प्रक्रिया कम रहा ज्यदातर देखने में आया कि बहुत वारीक छत्राकिल करने से लोगों को बोट उलटने में समय लग रहा था, वहीं बहुत कतार में खड़े खड़े थक कर लोग बिना बोट दिखा ही वापस होते भी देखे गए वहीं बुजुर्ग मतदान करने में भी उत्साह के साथ मतदान दिया समाचार लिखे जाने तक सूर्य केवलरी विधानसभा का मतदान प्रशिक्षण लगभग 83 प्रतिशत के आसपास रहा।

जिला भाजपा ने मतदाताओं का माना आभार

सिवनी यशो:- मध्यप्रदेश विधानसभा के आम चुनाव में जिले की चारों विधानसभाओं में मतदाताओं ने बड़े उत्साह के साथ मतदान किया और जिले की सभी विधानसभाओं में मतदाताओं ने रिकार्ड मतदान कर लोकतंत्र के महायज्ञ में अपनी आहुति डाली और उनके उत्साह पूर्ण मतदान से निश्चित रूप से लोकतंत्र को मजबूती प्राप्त हुई है। विधानसभा निर्वाचन के लिये पिछले लंबे समय से चुनाव अभियान चला रहा था इस दौरान जिले के जमानास को अनेक कठिनाईयें भी हुईं होंगी, तमाम परेशानियों के बावजूद स भागीय मतदाताओं ने मतदान में पूरे उत्साह के साथ भाग लिया। जिसके लिये भारतीय जनता पार्टी के जिलाध्यक्ष आलोक दुबे, जिला भाजपा आभार प्रगट करते हुये कहा गया है कि चुनाव प्रक्रिया के दौरान अनेक चुनौती को सफलतापूर्वक और निष्पक्षता से पुराशानिक अधिकारी, कर्मचारी, प्रचारण, लोकतंत्र को मजबूती के लिये व्यवस्थाओं में सहयोग करने वाले व्यक्तियों को शांतिपूर्ण, निष्पक्षता से चुनाव कराने के लिये जिला भाजपा ने धन्यवाद ज्ञापित किया है। जिला विजय में जिला भाजपा ने ऐसे सभी वर्गों के प्रति खेद प्रगट किया है जिन्हें चुनाव अभियान के दौरान किसी प्रकार से कष्ट पहुंचा है।



जबरन नोलिज

अनुमान लगाने वाले चारों खाने चित काका हा हा हा ...



पीठश्री अधिकारी पर हुई कार्यवाही

सिवनी यशो:- विधानसभा चुनाव में रैनात सरकारी कर्मचारी द्वारा क्रायस प्रत्याशी को बोट देने के लिये वृथ के अंदर प्रभावित करने की बात सामने आने पर उक्त कर्मचारी को हटा दिया गया। जनकारी के अनुसार बरखाट विधानसभा के केल्पेठ वृथ में पीठश्री अधिकारी रामेश्वर शिखरेड्रा ड्रा मतदान केंद्र में पहुंचने वाले मतदाताओं को क्रायस प्रत्याशी अर्जुन मकडोडिया को बोट देने के लिये प्रेरित करने की अनेक शिकायतों को जनकारी मिलने पर भाजपा मंडल सुकरता के कार्यकर्ताओं ने आपात दंड करते हुये उच्चाधिकारियों से चर्च की। शिकायत के आधार पर वृथ पर सहायक निर्वाचन अधिकारी सी एल फिनवाल ने पहूंचकर कुछ मतदाताओं से शिकायत सुनी और तत्काल पीठश्री अधिकारी रामेश्वर शिखरेड्रा को हटा दिया। सुकरता भाजपा मंडल के नेताओं का कथन है कि उक्त पीठश्री अधिकारी ने अनेक व्यक्तियों को प्रभावित किया है और क्रायस प्रत्याशी को लाभ पहुंचाने की दृष्टि से किये गये इस कार्य की सूभता से जॉच होना चाहिए।

भाजपा प्रत्याशी दिनेश राय मुनमुन ने सभी के प्रति आभार व्यक्त किया

सिवनी यशो:- शुक्रवार, दिनांक 17/11/2023 को सिवनी विधानसभा क्षेत्र से भारतीय जनता पार्टी प्रत्याशी दिनेश राय मुनमुन ने शांति पूर्ण चुनाव प्रक्रिया संपन्न होने पर सभी के प्रति आभार प्रकट किया। भाजपा प्रत्याशी श्री दिनेश राय मुनमुन ने कहा कि सिवनी विधानसभा चुनाव में विधानसभा क्षेत्र के मतदाता वंधुओं ने बड़े उत्साह के साथ मतदान कर लोकतंत्र के प्रति अपनी आस्था प्रगट की है। विधानसभा क्षेत्र के समस्त मतदाता वंधुओं एवं वृत्तियों ने भारी उत्साह के साथ लोकतंत्र के महायज्ञ में अपनी आहुति डाली और उनके उत्साह पूर्ण मतदान से निश्चित रूप से लोकतंत्र को मजबूती प्राप्त हुई है। जिसके लिए मैं विधानसभा क्षेत्र के समस्त

कांग्रेस ने मतदाताओं का माना आभार

सिवनी यशो:- जिला काँग्रेस कमेट्री के अध्यक्ष राजकुमार खुरान ने सिवनी जिले के समस्त मतदान, पाई, बहनें, माताओं, बुजुर्गों का आज स पून हुये मतदान के लिये सभी का आभार व्यक्त किया है। साथ ही उन्होंने चुनाव कार्य में सले अधिकारियों, कर्मचारियों व पुलिस बल के साथ मीडिया की भी उनके योगदान के लिए प्रशंसा की है। मतदाताओं के प्रति आभार व्यक्त करते हुये कहा कि, यह देश में लोकतंत्र की मजबूती एवं परिष्कृतता का प्रमाण है। श्री खुरान ने कहा कि मतदाताओं ने सिवनी जिले की चारों विधानसभा में जिस उत्साह का परिचय दिया है वह निश्चित रूप से अनिसमणीय है।

